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     را بیابید. BCاع وارد بر ضلع فمعادله ارترابیابید.       ب(  BCطول ارتفاع وارد بر ضلع( الف
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 ای که مستطیل محصور کنیم. ابعاد مستطیل چقدر باشدتا مساحت ناحیه
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قرارگرفته باشد، مثلث متساوی الساقینی رسم   dسانتی متر ازخط  3به فاصله  Aفرض کنید نقطه  7
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AE AD

EC DB
   : آن گاه DEموازی باBC .را ثابت کنید "خواهد بود. 
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 رابیابید. yو xباشد.مقادیر مجهول  موازی می BC با ED در شکل مقابل  9
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 هر کدام از حکم های کلی زیر را بایک مثال نقض رد کنید. 10
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    / , /x y y y y y       2 2 30 25 4 7 3 0 1 0 5
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                                / /x x x x x       23 2 3 0 25 9 6 2 3 0                                                                                                         )ب                                                                                                                             25

   غ.ق.ق   /x  2 0 ق.ق      25   / /x x x     2 8 12 0 0 25 6 0 25 

 

 
5/2 

 

5      , / /x y y x s x y x x x x          22 80 80 2 0 25 80 2 80 2 0 25

                                                                        / , /
b

x y
a


  20 0 25 40 0 25
2

                                                                                      

1 

 

 

6 
                             /a 

2 0 25
3

سهمی             / , ,y a x x    1 3 0 25 0 2 

                                                         /y x x x x     22 2 41 3 2 0 25
3 3 3

      

 

75/0 

 در نظر می گیریم . dسانتی متر از خط 3ی  را به فاصله Aنقطه  7
 سانتی متر رسم می کنیم  4ای به شعاع  دایرهAسپس به مرکز

 مثلث  ABCمثلثقطع کند. Cو Bرادر نقاط dتا خط  

 مطلوب است.
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 کنیم  رسم می BCخطی موازی Dنباشد. لذا از نقطهBCموازی  DEفرض می کنیم  برهان خلف: 8

Eای مانند را در نقطه ACتا   .قطع کند 
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DE||تناقض است. زیرا  BC   وDE   موازی باBC  نیست.بنابراین از ابتدا فرض غلط بودن حکم

DE||تواند غلط باشد یعنی  نادرست بوده است و حکم نمی BC . 
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